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Η Πράξη «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ» αφορά στην συνέχιση της
λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο Γόρτυνας, το οποίο εξυπηρετεί όλους τους
κατοίκους του Δήμου, με προτεραιότητα στις ευπαθείς ομάδες - με στόχο τη διάχυση της
πληροφορίας αναφορικά με υπηρεσίες και παροχές κοινωνικού χαρακτήρα προς όλους τους
πολίτες.

  

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Γόρτυνας στελεχώνεται από μια Κοινωνική Λειτουργό και
μια Ψυχολόγο και προσφέρει υπηρεσίες διασύνδεσης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης
στους πολίτες.

  

Στο γενικότερο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδιασμού της ελληνικής πολιτείας και της
Περιφέρειας Κρήτης ειδικότερα, για τη δημιουργία ενός ενιαίου Εθνικού Μηχανισμού (ΕΜ),
που συντονίζει τις πολιτικές κοινωνικής ένταξης, παρακολουθεί και αξιολογεί την εφαρμογή
τους, προσδιορίζει τις προτεραιότητες, με βάση τις εκάστοτε ανάγκες, ώστε να ενισχύει
την αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα του συστήματος κοινωνικής προστασίας, ο
Δήμος Γόρτυνας προχωρά στην συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας.

  

Στόχος, η λειτουργία ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και
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διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που
υλοποιούνται στην περιοχή του Δήμου Γόρτυνας.

  

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Γόρτυνας, το οποίο εποπτεύεται από την κοινωνική
υπηρεσία του δήμου, παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

    
    -  Α) Υποδοχή - Ενημέρωση - Υποστήριξη των πολιτών  
    -  Β) Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές  
    -  Γ) Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα
διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων.   

  

Το Κέντρο μέσω παραπομπών διασυνδέει τα ωφελούμενα άτομα- πολίτες του Δήμου
Γόρτυνας με επιμέρους φορείς και υπηρεσίες (υπηρεσίες ΟΤΑ, δημόσιες υπηρεσίες,
εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς κοινωνικού χαρακτήρα κλπ) για την εξυπηρέτηση των
αναγκών τους.

  

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Γόρτυνας λειτουργεί στο Δημοτικό Κατάστημα Αγίας
Βαρβάρας, Δευτέρα με Παρασκευή και ώρες 07.30 – 15.30 και εξυπηρετεί όλους τους
κατοίκους του Δήμου.

      Πληροφορίες
  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα:

  

2894.340.019 και 2894.340.026

      

Η Πράξη με τίτλο «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ» (ΚΩΔ. ΟΠΣ 6003004), είναι
ενταγμένη στο Πρόγραμμα «Κρήτη 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+).
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